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Η χειροτονία του νέου Μητροπολίτη 
Αδριανουπόλεως στο Φανάρι (ΦΩΤΟ)
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

«Μη 

φοβού» προέτρεψε ο Οικουμενικός Πατριάρχης Βαρθολομαίος το νέο Μητροπολίτη 
Αδριανουπόλεως Αμφιλόχιο, στην ομιλία του, λίγο πριν τον χειροτονήσει επίσκοπο 
στον Πάνσεπτο Πατριαρχικό Ναό του Αγίου Γεωργίου στο Φανάρι. Τον κάλεσε μα 
μην φοβάται μπροστά στις προσπάθειες όλων όσοι επιβουλεύονται και 
υποσκάπτουν την Πρωτόθρονη Εκκλησία της Κωνσταντινουπόλεως.
«Ασφαλώς άκουσες και θα ακούσεις και πάλι ότι η Εκκλησία Κωνσταντινουπόλεως 
μπορεί να λέγεται Μεγάλη Εκκλησία αλλά στην πραγματικότητα είναι μικρά, 
εξουθενωμένη, είναι συρρικνωμένη, είναι ταπεινωμένη, είναι ανίσχυρη μπροστά σε 
άλλες πανίσχυρες Εκκλησίες οι οποίες και διαρκώς την επιβουλεύονται και την 
υποσκάπτουν. Συ μη φοβού για εδώ είναι η αείζωος Κωνσταντινούπολη». Και ο 
Οικουμενικός Πατριάρχης υπενθύμισε τα λόγια του Αρχιεπισκόπου Αθηνών 
Ιερωνύμου ότι η Εκκλησία της Κωνσταντινουπόλεως δεν έχει μόνο παρελθόν, έχει 
και παρόν και κυρίως είναι το μέλλον.
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Απευθυνόμενος στο νέο Ιεράρχη που αναλαμβάνει και διευθυντής του Γραφείου 
Εκπροσωπήσεως του Οικουμενικού Πατριαρχείου στην Αθήνα ο Οικουμενικός 
Πατριάρχης χαρακτήρισε εχέγγυο της επιτυχίας του την πολύχρονη προσωπική 
σχέση του με τον Αρχιεπίσκοπο Ιερώνυμο.
«Η προσωπική πνευματική σχέση σου με τον Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και πάσης 
Ελλάδος κύριον Ιερώνυμον αποτελεί εχέγγυο της επιτυχίας της αποστολής σου 
ταύτης.
Ο Οικουμενικός Πατριάρχης έδωσε πατρικές συμβουλές στο νέο Ιεράρχη ενώ δεν 
παρέλειψε να αναφερθεί και στη σημαντική προσφορά του πρώτου Διευθυντή του 
Πατριαρχικού Γραφείου των Αθηνών, Μητροπολίτη Γέρων Περγάμου Ιωάννη.
Μετά τη θεία λειτουργία, στην Αίθουσα του Θρόνου, πραγματοποιήθηκε σύμφωνα 
με την παράδοση του Πατριαρχείου η ομιλία του νέου Μητροπολίτη Αμφιλοχίου.
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Κωνσταντινούπολη, των Νίκου Παπαχρήστου και Νίκου Μαγγίνα
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